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Задание 2
Старшая группа

Задание: Выполнить задания на логику мышления, умение классифицировать по разным признакам

Время: 10 минут

Оценка: Задания 1-4 по 1 баллу за каждый правильный ответ, задание 5 – 5 баллов. Максимальное количество баллов – 19

1.Найдите среди записанных в скобках слов два слова, наиболее существенных для слова перед скобками, и подчеркните их.

а) Куб (углы, чертеж, сторона, камень, дерево) – 1 балл.

б) Игра (шахматы, игроки, штрафы, правила, наказания) – 1 балл.

в) Пение (звон, голос, искусство, мелодия, аплодисменты) – 1 балл.

2. Определив отношение друг к другу первого и второго понятий, подберите к третьему понятию такое понятие из пяти предлагаемых в скобках, чтобы было верно то же отношение.

а) Бежать : стоять = кричать : (ползать, молчать, шуметь, звать, плакать) – 1 балл.

б) Нож : сталь = стол : (вилка, дерево, стул, пища, скатерть).

в) Глагол : спрягать = существительное : (изменять, образовывать, употреблять, склонять, писать).

3. Даны пять слов. Четыре из них объединены общим признаком. Найдите и вычеркните «лишнее» пятое слово.

а) Тарелка, чашка, стол, кастрюля, чайник.

б) Идти, прыгать, танцевать, сидеть, бежать.

в) Длина, метр, масса, объем, скорость.

4. Прочтите слова по заданным анаграммам:

ЛБКО, РАЯИ, УПКС, РКДЕТИ, АШНРРИ.

Ответ. БЛОК, АРИЯ, ПУСК, КРЕДИТ, ШАРНИР.

5. На одном заводе работают три друга — слесарь, токарь и сварщик. Их фамилии — Борисов, Иванов, Семенов. У слесаря нет ни братьев, ни сестер, и он самый младший из друзей. Семенов, женатый на сестре Борисова, старше токаря. Назовите фамилии слесаря, токаря и сварщика.

Ответ. Борисов — токарь, Иванов — слесарь, Семенов — сварщик.
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Задание 2
Младшая группа

Задание: Выполнить задания на логику мышления, умение классифицировать по разным признакам

Время: 10 минут

Оценка: Задания 1-4 по 1 баллу за каждый правильный ответ, задание 5 – 7 баллов. Максимальное количество баллов – 19
1. Найдите среди записанных в скобках слов два слова, наиболее существенных для слова перед скобками, и подчеркните их.

а) Река (берег, рыба, тина, рыболов, вода). – 1 балл

б) Лес (лист, яблоня, охотник, дерево, кустарник) – 1 балл.

в) Дом (тепло, крыша, мама, уют, стены) – 1 балл.

2. Определив отношение друг к другу первого и второго понятий, подберите к третьему понятию такое понятие из пяти предлагаемых в скобках, чтобы было верно то же отношение.

а) Холодно : горячо = движение : (инерция, покой, молекула, воздух, взаимодействие).

б) Школа : обучение = больница : (доктор, ученик, лечение, учреждение, больной).

в) Обед: завтрак = воскресенье : (понедельник, выходной, день недели, суббота, ужин).
3. Даны пять слов. Четыре из них объединены общим признаком. Найдите и вычеркните «лишнее» пятое слово.

а) Приставка, предлог, суффикс, окончание, корень.

б) Иванов, Петров, Сидоров, Семен, Федоров.

в) Горький, горячий, кислый, соленый, сладкий.

4. В следующих рядах чисел или букв найдите закономерность и продолжите ряд. 

а) 6 9 12 15 18 21 24 27... 

б) 15 13 16 12 17 11 18 10... 

в)МММНМММННМММНННМММНННН...
5. На первой банке с вареньем наклеена надпись «малина», на второй — «клубника», на третьей — «земляника или малина». Какого сорта варенье в каждой банке, если известно, что все надписи неверны? (7 баллов)

Ответ. В первой банке — земляника, во второй — малина, в третьей — клубника.

